



О ходе расследования уголовного дела о происшествии в Балашихе, в результате которого пострадали люди

Для дальнейшего расследования уголовное дело, возбужденное по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ст. 238 УК РФ), передано в первое управление по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области.

Напомним, 20 сентября 2023 года утром около 8 часов 25 минут в квартире, расположенной на 4-м этаже в многоквартирном жилом доме в г. Балашихе произошел хлопок, по предварительным данным, газовоздушной смеси, в результате происшествия погибли и пострадали люди. Кроме того, во время разбора завалов произошло новое обрушение перекрытий, количество пострадавших уточняется.

В настоящее время следователи проводят обыски в офисах управляющей и газовой компаний, изымается вся необходимая документация. Допрашиваются их работники. Сотрудники экстренных служб продолжают осуществлять разборы завалов.

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1825632>